

## **Отчет о реализации плана мероприятий по противодействию коррупции в КГБПОУ «Минусинский сельскохозяйственный колледж» на 2015 г.**

В период с 01.01.2015 г. по 31.12.2015 г. в КГБПОУ «Минусинский сельскохозяйственный колледж» в соответствии с планом мероприятий по противодействию коррупции проведена следующая работа:

В январе 2015 г. пересмотрены и утверждены следующие нормативно-правовые акты:

-Кодекс этики и служебного поведения работников КГБПОУ «Минусинский сельскохозяйственный колледж»;

-Порядок уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения сотрудника КГБПОУ «Минусинский сельскохозяйственный колледж» к совершению коррупционных правонарушений;

-Положение о конфликтной комиссии с утверждением состава конфликтной комиссии;

-Антикоррупционная политика колледжа.

Все локальные акты, принимаемые в колледже проходят согласование у председателя антикоррупционной группы Гуменко И.В. (заместитель директора по УР).

В январе 2015 г. проведена оценка должностных обязанностей педагогических работников, внесены изменения в должностные обязанности преподавателей, мастеров производственного обучения и др. педагогических работников, в части усиление персональной ответственности за неправомерно принятые решения в рамках служебных полномочий.

Ежемесячно на совещаниях при директоре, рассматриваются вопросы исполнения законодательства о борьбе с коррупцией.

В течении года заместителем директора по УР проводится мониторинг признаков коррупционных проявлений на территории колледжа, факты коррупции в период с 01.01.2015 по 31.12.2015 г. не выявлены.

В колледже назначен ответственный администратор (заместитель директора по ВР Вшивкова С.Ф.) за информационное взаимодействие с подразделениями правоохранительных органов, занимающихся вопросами противодействия коррупции. Работа с правоохранительными органами ведется. В период 2015 г. (март, декабрь) были организованы выступления работников правоохранительных органов перед педагогическим составом колледжа по вопросам пресечения коррупционных правонарушений.

Главный бухгалтер колледжа обеспечивает систематический контроль за выполнением требований, установленных Федеральным законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», за выполнением условий контрактов, за целевым использованием бюджетных

средств, за использованием средств бюджета, имущества, финансово-хозяйственной деятельностью колледжа, в том числе:

законности формирования и расходования внебюджетных средств;  
распределения стимулирующей части фонда оплаты труда.

Отчет перед сотрудниками 2 раза в год при проведении общего собрания работников колледжа.

Постоянно заместителем директора по АХЧ осуществляется контроль за выполнением законодательства о противодействии коррупции в колледже при проведении проверок по вопросам обоснованности и правильности обеспечения сохранности имущества, находящегося в оперативном управлении, целевого и эффективного его использования, за выполнением работ и оказанием услуг по заключенным контрактам, создана комиссия по приемке объектов после ремонта.

На информационных стендах для студентов обозначены телефонные номера учредителя, директора и горячей линии.

Проведено анкетирование студентов колледжа на предмет «Удовлетворенности потребителей услуг качеством образования». Результаты доложены на советах отделений(филиалах).

В Государственные экзаменационные комиссиями председателями назначаются представители работодателей, по окончанию работы ГЭК, председателями подается отчет о качестве проведения ГИА Учредителю.

На стадии приема и ГИА действует апелляционная комиссия, обращений в 2015г. не было.

На 5 октября подается в Министерство образования РФ статистический отчет 1-СПО, на 15 января 1-ПРОФТЕХ. на 1 марта 2-СПО. Ежегодно издается приказ, разрабатывается план по проведению само обследования. Отчет по само обследованию на 1 апреля направляется Учредителю и располагается на сайте колледжа.

Ежегодно гос.задание располагается на сайте колледжа и на сайте [busgof.ru](http://busgof.ru)

С целью выдачи дипломов издаются приказы о присвоении квалификации и выдачи дипломов, ведется книга регистрации дипломов, в январе 2016г. Сформирована база и передана информация о выдачи дипломов в 2013,2014гг в федеральный реестр выданных дипломов. В конце года издается приказ о комиссионном списании испорченных дипломов, после чего списанные дипломы уничтожаются.

В рамках информирования граждан о их правах на получение образования в августе и октябре проведены родительские собрания совместно со студентами.

В январе 2015 г. все работники колледжа ознакомлены с локальными актами, антикоррупционной направленности под подпись.

За период 201 5 г. все жалобы и обращения работников, поступившие на рассмотрение администрации колледжа были рассмотрены в

установленные сроки с соблюдением процедур по приему и рассмотрению обращений граждан.

Проведено собеседования при приеме с абитуриентами и родителями по каждому отделению в августе 2015 г.

Проведены родительские собрания (октябрь-ноябрь) с привлечением правоохранительных органов.

В ноябре 2015 г. проведена встреча (круглый стол) студентов с представителями правоохранительных органов.

В 2015 г. программу дисциплин «Обществознание», «Правовые основы профессиональной деятельности» введены темы «Демократическое правовое общество», «Аспекты антикоррупционного законодательства в РФ».

В 2015 г. составлен график посещения занятий администрацией и методической службой на предмет качества проведения занятий, проведения зачетного занятия, экзамена.

Зав. отделениями и заместителем директора по УР в соответствии с Положением об ускоренном обучении разрабатываются индивидуальные планы по обучению на основании поступивших заявлений при переводе студентов из других учебных заведений и получивших образование по программам подготовки начального профессионального образования. В 2015 г. поступило 32 заявления об ускоренном обучении.

Утверждено расписание проведения промежуточной аттестации в установленные сроки.

С целью проверки проверок работы преподавателей по оценке качества проводимых занятий, объективности при осуществлении контроля знаний заполняются ведомости сдачи зачетов и экзаменов, проводится нормоконтроль часов по выполнению курсовых и дипломных работ. По результатам месяца, семестра зав. отделением формируется сводная ведомость успеваемости и посещаемости группы. Для студентов, имеющих академическую задолженность предоставляется срок ликвидации задолженности, с выдачей уведомления о сроках. Преподаватели по результатам года (июнь) подают отчет о деятельности.

В декабре 2015 г. в рамках недели социально-гуманитарных дисциплин, проведены мероприятия: тематические классные часы «Наши права - наши обязанности», «Право на образование», книжные выставки «Права человека», «Закон в твоей жизни»,

9 декабря, в день Международного дня борьбы с коррупцией, проведены следующие мероприятия: оформление стенда в колледже, проведение классных часов на тему «борьбы коррупции», обсуждение проблемы коррупции среди работников колледжа.

Директор

С.В.Афанасьев